

助推扶贫攻坚,乡镇慈善基金集中签约

期限为3年主要用于“安老、抚孤、助残、济困、助医、助学”

本报讯 8月11日上午,中牟县慈善总会2楼会议室举行了乡镇慈善基金签约仪式。刁家乡、黄店镇、万滩镇、韩寺镇4个乡镇慈善基金成立,共设立基金总额65万元。

乡镇慈善基金协议签订期限为3年,基金主要用于开展“安老、抚孤、助残、济困、助医、助学”应急捐及其他各类慈善公益活动。

此次乡镇慈善基金的成立,意味着中牟县乡镇慈善基金基本已全覆盖。基金成立后,县慈善总会将按照“谁募谁用”的原则进行专账管理,此基金定向用于镇域

内慈善工作的开展,县慈善总会充分尊重捐赠方意愿,在符合总会章程下开展各类慈善活动,并对其做好策划、包装、宣传工作,打造好的精品项目,使乡镇慈善基金惠及更多的镇域内贫困家庭。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 李斌 张鹏倩

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 李斌 张鹏倩

快讯

县食药监局 监督抽验医疗器械

本报讯 近日,中牟县食药监局在全县范围内开展了医疗器械产品质量监督抽验工作,多手段、多角度地保障公众用械安全。此次监督抽验共出动执法人员35人次,检查中牟县人民医院等3家县级医疗机构,郑州市新向民医药连锁有限公司等4家医疗器械经营单位,抽检6批次常用医疗器械,圆满完成了医疗器械监督抽验任务。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 范允

刘集镇食药监所 推进食品安全管理工作

本报讯 进入8月份以来,刘集镇食品药品监督管理所积极推进食品安全管理示范店建设工作,在工作中根据日常监督检查的情况,筛选出3家基本符合条件的食品经营商户,针对这三家商户目前存在的问题要求其进行改进。

此次活动提高了辖区商户规范经营意识,鼓励辖区商户争创食品安全管理示范店。为辖区居民创造放心、安全的购物环境提供了保障。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 赵飞柯

东风路食药监所 加强作风建设

本报讯 8月14日上午,东风路食药监所响应中牟县食药监局的号召,在晨光社区二楼会议室召开“加强作风建设,落实优化经济发展环境工作会”。

食药监所负责人给全体职工发放了自查自纠表和廉政承诺书,要求每人都要实事求是地查找自身问题,并逐一记录建立台账,在以后的工作中根据自身存在问题查漏补缺;要将廉政提醒教育贯穿于工作的点滴中,提升工作效率,营造高效的经济发展环境。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 王丽红

“十佳护士”张喜萍受邀参加“道德讲堂”授课活动

本报讯 为进一步提高医务工作者思想道德素质,倡导医学人文关怀,中牟县卫生计生委举办了以弘扬高尚医德医风为主题的“道德讲堂”活动。8月4日下午,中医院外二科护士长、“中牟县十佳护士”张喜萍受邀为机关干部及卫生系统医务工作者讲述她的医德医风故事。

张喜萍以自己亲身工作经历,立足护士职业岗位,向大家诠释了“医者仁心”的生动内涵,深刻解读了爱岗敬业、善待患者的职业道德,讲述了她与病人之间发生的动人故事。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 王伟玲

新闻链接 中牟九洲医院设立“康复工程”慈善项目

本报讯 8月11日上午,中牟县慈善总会联合中牟九洲医院举行“善行中牟—康复工程”慈善项目签约仪式。中牟县民政局副局长、慈善总会副会长兼秘书长王豫伟,中牟九洲医院院长范会军,慈善总会副秘书长王伟参加签约仪式。

“善行中牟—康复工程”慈善项目是针对在中牟九洲医院住院治疗,户籍为中牟县并持有有效低保、二级贫困证明(原件)的贫困家庭成员,残疾人,失独孤寡老人,新中国成立前入伍退伍军人等偏瘫、截瘫病人,颈、肩、腰、腿疼病人,腰椎

间盘突出症、增生性膝关节炎、颈椎病等各种老年性、疼痛性疾病患者和肛肠病患者等,住院医疗费用经社保、新农合、民政等报销之后个人承担部分进行再次救助,每人每年最高限额5000元。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 李斌 张鹏倩

中牟11岁男孩张胜利: 从“马棚少年”到“功夫小子”



会打水做饭,能照顾家人,还经常帮助小伙伴,张胜利一出生就与家中的小马生活在一个屋子内,中牟县善之乐公益团队的志愿者都称这个孩子为“马棚少年”。

2015年8月27日,本报Z03版以《生活很艰难,活得很阳光》为题,报道了9岁少年张胜利乐观面对困境的故事。少林寺武僧文武学校校长释永帝闻讯后伸出援手——免费招收张胜利入校,让其接受全面教育。

时间过得真快,一晃两年多就过去了。张胜利告诉记者,他现在已熟练地掌握了小洪拳、一步连环拳、七星拳、通背拳和六合拳等10多种拳的套路,还有双节棍和一手棍,“我每天都要练习旋风脚、劈叉、扛马步、扎弓步等基本功。上下午还要苦练集体棍和集体拳。”张胜利说,“每天还要上5节文化课,包括语文、数学和英语。”

张胜利能够熟练地背诵《三字经》《弟子规》《了凡四训》等经典读物的内容。

少林寺武僧文武学校校长释永帝介绍,少林寺武僧文武学校除了文武双修外,还对孩子们进行道德教育及心理辅导,让孩子在这里变得更加独立,更加懂事,在学习知识的同时,更要学会做人、学会为人处世,从小树立正确的价值观。

记者 张朝晖 文/图

“日出嵩山坳,晨钟惊飞鸟。林间小溪水潺潺,坡上青青草。”8月14日早晨6点,张胜利已洗漱完毕,随着教练员一阵急促的吹哨声,张胜利和师兄弟们飞奔到了练功场上,立正、稍息、向右看齐、向前

看、向右转,跑步走!半个多小时后,站在中岳嵩山东边的黄盖峰上,面朝东方日出,张胜利开始了新的一天。

今年11岁的张胜利家住中牟县狼城岗镇曹寨村,他骑马、割草、喂马、住马棚,

中牟县“全民健身日”启动暨全民健身篮球赛开赛

本报讯 为了丰富人民群众体育文化生活,增强人民群众体育健身意识,由县教体局主办的以“全民健身幸福中牟”为主题的篮球赛于8月8日至14日在电力学院体育场举行,来自社会各界的26支代表队参加了此次比赛。本次比赛向大家展现了篮球爱好者积极向上的青春风采,增进了团队凝聚力和战斗力,培养了大家的集体荣誉感。

中牟时报 李淑娟 通讯员 尚志坤

“长大了我要成为世界冠军” 中牟县青少年“裕康杯”乒乓球邀请赛打响

本报讯 “我的梦想是成为世界冠军。”8月12日上午,中牟县青少年“裕康杯”乒乓球邀请赛在刘集镇裕康酱菜厂拉开帷幕,来自全县70名参赛选手“奋力拼杀”,小组赛过后,10岁的木子获得全胜,他高兴地向记者喊出自己的梦想。

裕康酱菜厂总经理朱肖云介绍,乒乓球是国球,为了让青少年儿童更好地发展球技,互相切磋,组织发起了这期比赛,“我自己喜欢看乒乓球比赛,现在提的中国梦,全体国民都要强身健体,才能更好地参与国家建设”。

据了解,本次比赛最后的优胜者将获得丰厚的学习用具,每个参赛选手也将领取精美的学习用品,朱肖云说,活动本身也是为了激发孩子的上进心,力促孩子们德智体全面发展。

中牟时报 谢鹏飞